

正誤表

① 平成21年9月11日公表

「株式会社みちのく銀行、株式会社きらやか銀行及び株式会社第三銀行に
対する資本参加の決定について」

2. 株式会社 きらやか銀行

経営強化計画

訂正後 (正)					
(1) 21 頁 金融再生法に基づく開示債権【単体】					
(単位:百万円)					
	19年3月末	19年9月末	20年3月末	20年9月末	21年3月末
破産更生債権及び これらに準ずる債権	8,515	8,536	9,755	12,607	11,344
危険債権	44,090	<u>46,927</u>	<u>49,559</u>	46,327	43,223
要管理債権	15,401	15,285	14,719	13,456	3,883
合計	68,006	<u>70,748</u>	<u>74,034</u>	72,391	58,451
不良債権比率	7.79%	<u>8.02%</u>	<u>8.47%</u>	<u>8.36%</u>	<u>6.66%</u>
(2) 22 頁 4 行目					
開示債権は 584 億円 (不良債権比率 <u>6.66%</u>) に減少いたしました。					

訂正前 (誤)					
(1) 21 頁 金融再生法に基づく開示債権【単体】					
(単位:百万円)					
	19年3月末	19年9月末	20年3月末	20年9月末	21年3月末
破産更生債権及び これらに準ずる債権	8,515	8,536	9,755	12,607	11,344
危険債権	44,090	<u>46,827</u>	<u>49,459</u>	46,327	43,223
要管理債権	15,401	15,285	14,719	13,456	3,883
合計	68,006	<u>70,648</u>	<u>73,934</u>	72,391	58,451
不良債権比率	7.79%	<u>8.09%</u>	<u>8.56%</u>	<u>8.45%</u>	<u>6.74%</u>
(2) 22 頁 4 行目					
開示債権は 584 億円 (不良債権比率 <u>6.74%</u>) に減少いたしました。					

※訂正箇所には下線をしております。

② 平成 22 年 1 月 29 日公表
「地域銀行 6 行の経営強化計画の履行状況について」
5. きらやか銀行
「経営強化計画」履行状況報告書

訂正後（正）

(1) 12 頁 ii) 不良債権管理

(単位:百万円)

	20年3月末	20年9月末	21年3月末	21年9月末	21年3月比
破産更生債権及びこれらに準ずる債権	9,755	12,607	11,344	9,408	△1,936
危険債権	49,559	46,327	43,223	40,304	△2,919
要管理債権	14,719	13,456	3,883	4,112	229
合計	74,034	72,391	58,451	53,825	△4,626
不良債権比率	8.47%	8.36%	6.66%	6.02%	△0.64

訂正前（誤）

(1) 12 頁 ii) 不良債権管理

(単位:百万円)

	20年3月末	20年9月末	21年3月末	21年9月末	21年3月比
破産更生債権及びこれらに準ずる債権	9,755	12,607	11,344	9,408	△1,936
危険債権	49,459	46,327	43,223	40,304	△2,919
要管理債権	14,719	13,456	3,883	4,112	229
合計	73,934	72,391	58,451	53,825	△4,626
不良債権比率	8.56%	8.45%	6.74%	6.08%	△0.66

※訂正箇所には下線をしております。

③ 平成 22 年 7 月 30 日公表

「地域銀行 10 行の経営強化計画の履行状況（平成 22 年 3 月期）について」

5. きらやか銀行

「経営強化計画」履行状況報告書

訂正後（正）

(1) 17 頁 ii) 開示不良債権の現状と推移

(単位:百万円)

	20年3月末	21年3月末	22年3月末	始期比
破産更生債権及びこれらに準ずる債権	9,755	11,344	8,440	▲2,904
危険債権	49,559	43,223	42,322	▲901
要管理債権	14,719	3,883	2,900	▲983
合計	74,034	58,451	53,663	▲4,788
不良債権比率	8.47%	6.66%	5.99%	▲0.67

訂正前（誤）

(1) 17 頁 ii) 開示不良債権の現状と推移

(単位:百万円)

	20年3月末	21年3月末	22年3月末	始期比
破産更生債権及びこれらに準ずる債権	9,755	11,344	8,440	▲2,904
危険債権	49,459	43,223	42,322	▲901
要管理債権	14,719	3,883	2,900	▲983
合計	73,934	58,451	53,663	▲4,788
不良債権比率	8.56%	6.74%	6.05%	▲0.69

※訂正箇所には下線をしております。

以上